

# 化学与化工学院党委

## 举办 2021 年少数民族、信教学生座谈会

为进一步关心我院少数民族学生的学习、生活，帮助少数民族学生成长成才。12月20日，我院在明理楼201会议室召开全院少数民族学生座谈会。学院党委书记刘思周、党委副书记张秀娟、副院长解海、副院长霍金仙、纪检委员王海青等参加会议，座谈会由党委副书记张秀娟主持。



全体参加座谈会的人员，学习了习近平总书记在全国宗教会议上的讲话精神。会上，少数民族学生代表一一发言，介绍个人基本情况、上大学以来的主要收获和取得的成绩，以及生活中面临的问题，对教育教学等日常工作提出建设性意见。同学们高度评价学院、辅导员、班主任、任课老师给予的无微不至的关怀和帮助，对全院老师们表示由衷的谢意。



学院党委委员、副院长霍金仙代表学院提前向全体少数民族学生致以新年的问候，并鼓励支持少数民族同学发挥民族文化特长优势，积极参与校园文化活动，促进校园多民族文化融合，形成“多民族一家亲”的良好氛围。党委书记刘思周强调，同学们要树立坚定的民族团结意识和中华民族命运共同体意识，在日常学习生活中要坚定理想信念，抓住当前大好的学习机会，打牢基础、学好本领，争做学习的主人、争做未来社会建设的主力军，为民族地区发展和实现中华民族伟大复兴作出积极贡献。

座谈会上，党委委员、副院长解海结合少数民族学生实际情况，介绍了近几年学生就业、考研相关情况，着重就少数民族学生就业方面知识给予精准指导，党委副书记张秀娟介绍了学院在学生教育管理服务方面所做的细致工作，对大家在工作中给予的理解、支持、配合表示感谢，并对同学们

提出的问题逐一解答、反馈，鼓励同学们做好学习规划，全面提高自身能力。



通过此次座谈会，学院充分了解少数民族学生的心声。今后，学院将继续深入学习贯彻习近平总书记关于民族工作的重要论述，坚持把立德树人作为根本任务，紧紧围绕“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”这个根本问题，全面助力少数民族学生健康成长成才。

化学与化工学院党委

2021年12月21日